

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛时报
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

我区召开中国(常州)德国中心建设暨“9·28”活动筹备专题推进会 借力平台寻新机遇 全面决战两个加快

本报讯 9月1日,我区召开中国(常州)德国中心建设暨“9·28”活动筹备专题推进会,区委书记狄志强指出,要进一步充实、梳理好金坛专场活动,通过活动进一步提升金坛的影响力和知名度,积极寻求新机遇、新合作,全面决战两个加快,推进项目招引“百日攻坚行动”。区领导陆秋明、刘小平、周新生参加活动。

推进会上,与会人员汇报了中国(常州)德国中心交流中心布展及“9·28”活动筹

备情况、中国(常州)德国中心建设情况等。中国(常州)德国中心位于金坛经济开发区,主要为园区现有德企以及引进德语区及欧洲企业提供一站式展示、交流、服务载体。项目分两期建设,目前一期施工进入最后冲刺阶段。2020中国常州科技经贸洽谈会将于本月28日在常州开幕,届时我区将在中国(常州)德国中心举行金坛专场活动。

狄志强指出,中国(常州)德国中心位于金坛,金坛专场

活动是向常州、向全球展示金坛的机会。活动领导小组要梳理好纳入到常州“9·28”活动总体方案当中的金坛活动,不仅要充实,更要细化,反映金坛元素,体现金坛特色;要继续做好参加常州“9·28”活动开幕式金坛招商的遴选工作;要调整好活动时间安排,同时做好常态化疫情防控措施,通过活动将中德(常州)创新产业园推介出去,打响“中德合作看金坛”的品牌,并借此机会,紧盯“三新一特”产业,奋力

突破,更大力度推进项目招引“百日攻坚行动”。

区委副书记、代区长陆秋明指出,常州“9·28”活动是一次机会、是一个展示金坛的舞台,各板块要主动参与其中,继续完善、丰富活动内容,全面展示金坛形象和项目招引成果;要重中之重办好金坛专场活动,把握好活动时间,确保活动安全和质量效果。各部门要协同配合,减少差错、精益求精,通过活动的举办,进一步体现金坛建设的速度和服

务能力,展示中德(常州)创新产业园。

会前,区领导还前往皮尔磁电子(常州)有限公司、迈恩德(中国)电子有限公司、埃斯杰贝变压器(常州)有限公司以及中国(常州)德国中心施工现场开展现场调研。

陈月乔



市人大领导来坛调研现代农业提档升级工作

本报讯 9月2日,常州市人大常委会副主任蒋自平来我区,调研现代农业“310”工程提档升级工作。区人大常委会副主任王新辉陪同。

蒋自平一行先后来到江苏金坛数字化渔场和常州魔筷直播基地进行调研。自全市现代农业“310”发展计划实施以来,我区立

足产业基础、资源优势,建园区、响品牌、促股改,着力增添现代农业发展新动能、新引擎,已列入全市十大现代农业产业示范园3个。下一步,我区将以深入推进现代农业“310”发展计划为抓手,做优做绿第一产业,做实做强第二产业,做精做活第三产业,更大范围、更深层次、更高水平推进产

业融合发展。

蒋自平对我区现代农业“310”发展计划实施情况给予充分肯定,希望我区继续抓示范强园区,做到有特色、创品牌、育龙头、争上市、兴平台、争活力,提实效带致富,做到建一个园区成一个园区。

石庭耀



朱林镇始终坚持“项目为王”理念,加大先进制造业和“小而美”精致项目招引力度,先后落户了一批优质项目,同时有针对性地打好要素保障组合拳,拓宽项目落地投产的“快车道”,在两个加快的带动下,该镇现代产业园欣欣向荣。

风华/文 浦映/摄

全区村、社区干部集中轮训班开班

本报讯 9月1日,全区村、社区干部集中轮训班开班,区委常委、组织部长王海波作开班动员。

此次培训为期五天,全区村、社区干部将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

想与新时代乡村振兴发展的理论实践,并赴武进、溧阳等地参观,进一步提升基层干部综合素质,推动村、社区干部履职尽责、担当有为。

王海波指出,当前基层事务愈加繁忙,切实打通“服务群众

最后一公里”的任务越来越重,村、社区干部要以此轮训为契机,把学习内容转化为自身的综合素质、履职能力和干事激情,在基层兢兢业业、脚踏实地,真正当好富民强村、造福百姓的“带头人”。

李鹏宇

区领导督查危化品安全生产工作

本报讯 昨天上午,副区长周新生、朱霞分组带队开展危化品安全生产工作督查活动。

周新生一行先后督查了江苏海翔化工有限公司,常州市金坛区溶解乙炔有限公司、常州金坛新华新型润滑材料制造有限公司和江苏丰登作物保护股份有限公司,要求企业必须时刻绷紧安

全生产这根弦,吸取安全生产事故教训,高度重视重大危险源的防控和隐患排查治理工作,坚决守住安全、环保底线。要强化行业监管责任和属地监管责任,切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。

朱霞一行先后督查了江苏立华生物肥料有限公司、常州市溧

淡化工助剂厂和江苏大力士云石护理材料有限公司,要求树牢安全第一意识,强化隐患排查治理,坚决克服麻痹大意思想,抓细抓实抓好化工企业安全生产工作。对于需要进行整改的,科学制定整改方案,分类施策,科学处置,严格落实整改进度,确保整治取得成效。

钱赛 李鹏宇

从严从实抓好安全生产

本报评论员

安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局。连日来,区领导分赴相关危化品企业开展专项检查,要求各级各相关部门和企业切实增强做好安全生产工作的责任感紧迫感,压紧压实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,不断织密织牢安全生产的防护网、责任网。

安全生产是红线。抓安全生产,要坚持防患于未然,从最坏处打算,从细微处着手。全区各级各相关部门和企业要全面深入开展安全隐患大排查大整治,从严从实、全面彻底、坚决整改,不留死角、不留盲区;要打好安全生产专项整治攻坚战,突出抓好危险化学品等重点领域安全问题专项整治。

要树立“抓安全就是抓发展、抓安全就是抓稳定、抓安全就是抓民生”的理念,加强组织领导,强化工作合力,依靠严密的责任体系、严格的法治措施、有效的体制机制、有力的基础保障和完善的系统治理,加强宣传教育和舆论引导,提高全民安全素养和企业安全意识,推动安全生产整体水平迈上新台阶。

生命高于一切,安全重于泰山。全区各级各部门和企业必须时刻绷紧安全生产这根弦,着力消除妨害安全生产的每一处隐患、堵塞监督管理的每一个漏洞,不断织密织牢安全生产的防护网、责任网。

时评

凤回巢 才相聚

姜学广:瞄准5G 新能源材料 反哺区域产业升级 ▶ 详见本期二版

奋战一百天 决胜总评年

公共场所请“熄”烟 ▶ 详见本期二版

专题新闻

“找茬”团上线 文明创建出实招 ▶ 详见本期三版